

以我媒体
扬您美名

广告热线—

8273208

我市中小学寒假放假时间确定

1月30日至3月3日,共33天

本报讯(记者 熊大平)近日,记者从市教育局获悉,2017—2018学年寒假临近,全市义务教育阶段学校及幼儿园寒假放假时间已敲定。

据悉,全市义务教育阶段学校及幼儿园寒假放假时间为1月30日至3月3日,3月4日(正月十七)正式上课,寒假放假33天。普通高中放假时间为:2月8日至3月2日,3月3日(正

月十六)正式上课。

据悉,我市各级教育行政部门、各中小学校在寒假期间实行干部和教职工24小时值班制度,及时报告、处理、应对突发事件,注意防火、防盗,确保学校校舍、财产安全。放假前,要求学校组织广大师生进行专题安全教育,提高广大师生的安全意识和自我保护能力,防止发生滑冰溺水、煤气中毒、食物中毒、交

通伤亡、燃放鞭炮等安全意外事故。

与此同时,教育部门明文规定,各中小学校要合理安排学生假期生活,严禁学校和教师介绍、组织学生到社会办学机构参加任何形式补习、培训活动,严禁教师参与赌博、非法融资及邪教活动,严禁有偿家教和违规补课,严禁各种违规办学行为的发生,让学生过一个愉快充实的假期。

新时代青年讲习所温中开讲

本报讯(记者 熊大平 通讯员 郑伟)“信仰是什么?”“你信什么,你就是什么,你的国家就是什么。”2017年12月28日,温泉中学学术报告厅内人声鼎沸,这是全校团员青年讲习所现场,同学们就“信仰”展开了激烈的讨论。主讲人紧密结合十九大精

神,引导大家从准确把握新时代中国特色社会主义思想、准确把握五年来取得的历史性成就和历史性变革等五个方面领会十九大精神实质。

“作为一名中学生,我们要练就过硬的本领,做一个有本领的新青年。”七(7)班学生江雅欣光荣入

团,她表示,作为青年学生,在学习生活中要不忘初心,克难奋进,努力承担起团员的光荣使命。优秀团员八(3)班学生徐嘉卉表示,作为新时期的中学生要用新思想指引自己前进的方向,做拥有“新思想”的中学生。

呵护童真 远离伤害

预防性侵教育进玉泉校区

本报讯(记者 熊大平 通讯员 林宏伟)“我们生病的时候,家人帮我们洗澡或擦药,算不算性侵?”2017年12月26日,咸宁市检察院走进咸宁实验外国语学校玉泉校区,开展预防未成年人伤害的讲座。

讲座中,检察官针对小学生的年龄和心理特点,制作了生动的PPT,用幽默风趣的语言,现场互动的表演,深入浅出地向学生讲解了自己的隐私部位别人不能随便触摸,自己也不能随便触摸别人的身体。同时将性侵分为动作性侵、语言性侵、视觉性侵等,并现场与学生模拟情景互动,教会大家在遇到陌生人触碰自己身体时,该如何应对。六年级学生刘思佳表示,平常家长对这方面的教育不多,这次的讲座让她对性侵增加了了解。该校副校长林宏伟表示,针对学生的年龄特点加强安全防范意识



教育是中小学教育的重点,让孩子们从中懂得了自己的生理结构,也提高

了自我防卫的能力和自我保护意识,避免性伤害。

今年外省普通高校艺术专业
在鄂招生考试报考即将开始

2018年外省普通高校艺术专业在鄂招生考试(以下简称:“艺术专业校考”)一律实行网上报名,分为美术类和非美术类,网报时间从2018年1月15日起到3月7日止。

考生须在规定的时间内登陆省教育考试院官方网站或湖北教育考试网进行网上报名,逾期不得补报。

考生登录系统,填写、核对信息,完成选报院校及专业。报名完成后,网上缴费。考生应于所报考院校正式开考的前一天登录省教育考试院官方网站。

特别提醒,网上缴费完成之后,所报信息无法修改。考生网报时认真填写、核对准确。考生打印《准考证》时须使用A4型纸张。《准考证》正反面均不得涂改。
(湖北教育考试网)

关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来